HEMEE

MHEDEE

FETERELERBOTELSECEZANETITENT LV S (FEOBENTEHRE L TOTENEL, SELRTMSASAEICES
ILHSVEDDRTTOKEIDB MO > VEDD (B LIBADIENTES, TNEBRHEB ETELTSTEBNEZ,. HHER
ERFoTUAVa—ALLTIABNICIRZIDCETHD, AFICENIT, FEEEBRIDVEDVEDDTE/NSLIVICEE, £hED
Y hO—IVTBEDICVBRBEBIENS V RE BRI DODHIEA Yy FKORETHH S, ABHILTETIATFvr—LLTOR
Wg%%t\EODH%Q@WD&LT@&@Q%@Wﬁé\ﬁﬁtﬁ%téfﬁﬁQE%JE&é%gﬁﬁ®ﬁﬁ®Fﬁ4>~%hﬂ
BENMEETHD,

%gﬁ%gigﬂ%@ﬁﬁ)éﬁﬁ?btwﬁ‘Eﬁﬁ?huvbztﬁﬁVFUva@Mﬁﬁt%Eéﬂib%@@éﬁ%ﬁﬁ?é
R#EEET 5,

// Bx8MREKE. HRIE. /X< bU v REEEOVEME L IREERTE URTEHB T 585
(
~out = {arg dur = 1@, basel = 441, base2 = 441, level = 0.8;

var farrayl, farray2, aarrayl, aarray2, parrayl, parray2;

farrayl = Control.names(\farrayl).kr(Array.fill(64, @));
farray2 = Control.names(\farray2).kr(Array.fill(64, @));
aarrayl = Control.names(\aarrayl).kr(Array.fill(64, 0));
aarray2 = Control.names(\aarray2).kr(Array.fill(64, 0));

parrayl = Control.names(\parrayl).kr(Array.fill(64, @));
parray2 = Control.names(\parray2).kr(Array.fill(64, @));

Mix.new(
Pan2.ar(
SinOsc.ar(
Line.kr(farrayl * basel, farray2 * base2, dur),
0.0,
Line.krCaarrayl, aarray2, dur),
0.0),

Line.kr(parrayl, parray2, dur), level))};

// 74 R7UMEEEZOMICHRE(Z A RT U RLAEW)
p.fadeTime = 0;

ER B

BeRAEER. HRIEFLMOFTLOBREEELT ZOOREHTH D, HHRILERP Y XAREMNEESLY BEFESER)
THBM, FAEREMNTHS, (EDFORMILBEEEEILEED LT, BRAEFEINSHOBHNEZ S,

AEICESTRBVERLGORIEFTOEFS(ARBOTHS. EFEREL T, OFEZZOEFICARLFIEFTEONS LS ICBFEDS
BIENAUTHS, BICWAE, BEFPHEIFTEZW LT, ZILHL(EB)LBIRZRHEELTS(ARBOPH B LEELCN
IE. EICHAMNEEND, NS TBOEH] EFENBHLUTH S,

BENEERICEVWT, RAEREFTORARBOEIMETRIRENSD,

HHEPARIFb-E—2 3>

HHEPANEECSVWTRLEELNFTETS. FIF MV b2y s(DOBETHD, CORIFU M- E—232%20—F
THd B,

// WoK ULEBBRTDHHMMAERIF b - E—2 3 (EF=41[Hz]. ST LK)



(
~out.setn(
\dur, 10,
\basel, 441,
\basez2, 441,
\farrayl, (Array.series(16, 1, 1) * .x [15/16, 9/8, 4/3, 3/2]).postln,
\farray2, (Array.series(16, 1, 1) * .x [15/16, 1, 5/4, 3/2]).postln,
\aarrayl, (Array.series(16, 1, 1).reciprocal * .x Array.fill(4, 1)).normalizeSum.postln,
\aarray2, (Array.series(16, 1, 1).reciprocal * .x Array.fill(4, 1)).normalizeSum.postln,
\parrayl, Array.fill(64, {1.0.rand2}).postln,
\parray2, Array.fill(64, {1.0.rand2}).postln).rebuild;

[y

/7 REFPNDOREBI—-RAIb 7DERAWS(EF=441[Hz]. ST LIY)

(
~out.setn(
\dur, 10,
\basel, 441,
\basez, 441,
\farrayl, (Array.series(16, 1, 1) * .x [15/16, 16/15, 4/3, 8/5]).postln,
\farray2, (Array.series(16, 1, 1) * .x [15/16, 1, 5/4, 3/2]).postln,
\aarrayl, (Array.series(16, 1, 1).reciprocal * .x Array.fill(4, 1)).normalizeSum.postln,
\aarray2, (Array.series(16, 1, 1).reciprocal * .x Array.fill(4, 1)).normalizeSum.postln,
\parrayl, Array.fill(64, {1.0.rand2}).postln,
\parray2, Array.fill(64, {1.0.rand2}).postln).rebuild,;
D)
BERZFb-E—23Y

REFUh-E—2a2ICBVT EF—T 125 - /= RDSEBEANLEELTEER)T2E0HE. BLURKERICEZETIT
TEREOBE(ZFI/O—F - /—NOAXRT v - FTOA—FOINEERTH S,

CO2ODAELBEFDHEICLUFTENZTEERTB(FERIF M- E—2 32D,

// SEBROBENTICHT SIS VILRRIF M- E—2 3>
(
var tonic = Array.series(8, 1, 1) * .x Array.geom(8, 1, 3/2);
var dominant = tonic * Array.fill(64, {[15/16, 16/15].choose});
tonic.postln;
dominant.postln;
~out.setn(
\dur, 10,
\basel, 126,
\base2, 126,
\farrayl, dominant,
\farray2, tonic,
\aarrayl, (Array.series(8, 1, 1).reciprocal * .x Array.fill(8, 1)).normalizeSum.postln,
\aarray2, (Array.series(8, 1, 1).reciprocal * .x Array.fill(8, 1)).normalizeSum.postln,
\parrayl, Array.fill(64, {1.0.rand2}).postln,
\parray2, Array.fill(64, {1.0.rand2}).postln).rebuild,;

// SV LAEBROBEMECHTDIRIF Vb - E—2 a3 (FIFEOHEDHR)
(
var tonic = Array.exprand(64, 1.0, 100.0);
var dominant = tonic * Array.fill(64, {[15/16, 16/15].choose});
tonic.postln;
dominant.postln;
~out.setn(
\dur, 3,
\basel, 100,
\basez, 100,



\farrayl, dominant,

\farray2, tonic,

\aarrayl, Array.rand(64, 0.0, 1.0).normalizeSum.postln,
\aarray2, Array.rand(64, 0.0, 1.0).normalizeSum.postln,
\parrayl, Array.fill(64, {1.0.rand2}).postln,

\parray2, Array.fill(64, {1.0.rand2}).postln).rebuild;

/) FUBELEFEMEZEZRANS
(
var tonic = Array.exprand(64, 1.0, 8.0);
var dominant = tonic * Array.fill(64, {[15/16, 16/15].choose});
tonic.postln;
dominant.postln;
~out.setn(
\dur, 3,
\basel, 441,
\basez, 441,
\farrayl, dominant,
\farray2, tonic,
\aarrayl, Array.rand(64, 0.0, 1.0).normalizeSum.postln,
\aarray2, Array.rand(64, 0.0, 1.0).normalizeSum.postln,
\parrayl, Array.fill(64, {1.0.rand2}).postln,
\parray2, Array.fill(64, {1.0.rand2}).postln).rebuild,;

VIOYYAX BERIF Vb E—2a 0EHICLSFENS

// TaskProxyDE#E
x = TaskProxy.basicNew;

x.play;

// BERIFUL - E—2aVICLEEEMEDEHE
(

var dur = 3;

var dt = 10;

var basel, base2 = 441;
var farrayl, farray2 = Array.exprand(64, 1.0, 8.0);
var aarrayl, aarray2 = Array.rand(64, 0.0, 1.0);
var parrayl, parray2 = Array.fill(64, {1.0.rand2});
var ratio = [15/16, 16/15];
basel = baseZ;
x.source = {
loop{
farrayl = farray2;
aarrayl = aarray?2;
parrayl = parray2;
farray2 = farrayl * Array.fill(64, {ratio.choose});
aarray2 = Array.rand(64, 0.0, 1.0);
parray2 = Array.fill(64, {1.0.rand2});
~out.setn(
\dur, dur,
\basel, basel,
\basez, base2,
\farrayl, farrayl.postln,
\farray2, farray2.postln,
\aarrayl, aarrayl.normalizeSum,
\aarray2, aarray2.normalizeSum,
\parrayl, parrayl,
\parray2, parray2 ).rebuild;
dt.wait;

Al



// MEDETELEDD
x.stop;

ALMNIENSOMEQETEREE SRTHL, AMLBOBRENTSNDN?

- KYBARFFE : Array.exprand(64, 1.0, 100.0)
< 1RD# : Array.fill(e4, 1.0)
- SEHBOIE : Array.series(8, 1, 1) * .x Array.geom(8, 1, 3/2)

REDTETERVEMEZR L TH L,

SEETELAE

SEIEAFTEIEB/EINOHEAEDLEICKHNTOEHFHEEN\THS, BBRRELETLEBRBOLTLICHOERET S,

// HRIBREFIDOFTLSELB2ZEOEFRNN S, RIELEIEDFEINAN(EFT200[Hz]. S5 LX)
(
~out.setn(
\dur, rrand(@.1, 1.0).postln, // MIEDEHEREIZ1~2#
\basel, 200,
\basez, 200,
\farrayl, (Array.geom(8, 1, 1.5) * .x Array.geom(8, 1, 1.067)).postln,
\farray2, (Array.geom(8, 1, 1.25) * .x Array.geom(8, 1, 1.2)).postln,
\aarrayl, (Array.series(8, 1, 1) * .x Array.series(8, 1, 1)).reciprocal.normalizeSum.postln,
\aarray2, (Array.series(8, 1, 1) * .x Array.series(8, 1, 1)).reciprocal.normalizeSum.postln,
\parrayl, Array.fill(64, {1.0.rand2}).postln,
\parray2, Array.fill(64, {1.0.rand2}).postln).rebuild,;
D)
~out.play

// RIBREFIOFTLSELB2ZEOEFRINN S, RIELEIEDFEIANEF200[Hz]. S5 LX)
(
~out.setn(
\dur, rrand(@0.1, 1.0).postln, // S DEHEREILZ1~2#
\basel, 200,
\base2, 200,
\farrayl, (Array.geom(8, 1, 1.5) * .x Array.geom(8, 1, 1.067)).postln,
\farray2, (Array.geom(8, 1, 1.25) * .x Array.geom(8, 1, 1.2)).postln,
\aarrayl, (Array.series(8, 1, 1) * .x Array.series(8, 1, 1)).reciprocal.normalizeSum.postln,
\aarray2, (Array.series(8, 1, 1) * .x Array.series(8, 1, 1)).reciprocal.normalizeSum.postln,
\parrayl, Array.fill(64, {1.0.rand2}).postln,
\parray2, Array.fill(64, {1.0.rand2}).postln).rebuild,;
D)
~out.play

/! S8 LARBOBEY SIBAE DT D SRIERLEOIDOBEFI EIRIE—EDTLSEDFEIANESTS50[Hz]. S5 LK)
(
~out.setn(
\dur, exprand(@.1, 10.0).postln, // & DEZEE(Z0~10%)
\basel, 50,
\basez, 50,
\farrayl, (Array.series(8, 1, 1) * .x Array.geom(8, 1, 2.sqrt)).postln,
\farray2, (Array.series(8, 1, 1) * .x Array.geom(8, 1, 1.5)).postln,
\aarrayl, (Array.rand(8, 0.0, 1.0) * .x Array.rand(8, 0.0, 1.0)).normalizeSum.postln,
\aarray2, (Array.series(8, 1, 1) * .x Array.series(8, 1, 1)).reciprocal.normalizeSum.postln,
\parrayl, Array.fill(36, {1.0.rand2}).postln,
\parray2, Array.fill(36, {1.0.rand2}).postln).rebuild,;



/S AMRBOBEINERIEN STRTEANEELT HFRII(EFLI00[Hz]>50[Hz]. 5> & LX)

(
~out.setn(
\dur, 10,
\basel, 100,
\base2, 50,
\farrayl, (Array.series(8, 1, 1) * .x Array.geom(8, 1, 1.25)).postln,
\farray2, (Array.series(8, 1, 1) * .x Array.geom(8, 1, 1.75)).postln,
\aarrayl, Array.rand(64, 0.0, 1.0).normalizeSum.postln,
\aarray2, Array.rand(64, 0.0, 1.0).normalizeSum.postln,
\parrayl, Array.fill(64, {1.0.rand2}).postln,
\parray2, Array.fill(64, {1.0.rand2}).postln).rebuild;
Dl
/] SO AIREBODBEY CIEAED S TRSEANEET HFENN(EFTL100[Hz]>80[Hz], S F A/X)
(
~out.setn(
\dur, 10,
\basel, 150,
\base2, 100,
\farrayl, (Array.series(8, 1, 1) * .x Array.geom(8, 1, 4/3)).postln,
\farray2, (Array.series(8, 1, 1) * .x Array.geom(8, 1, 4/3)).postln,
\aarrayl, (Array.rand(64, 0.0, 1.0)).normalizeSum.postln,
\aarray2, (Array.rand(64, ©.0, 1.0)).normalizeSum.postln,
\parrayl, Array.fill(64, {1.0.rand2}).postln,
\parray2, Array.fill(64, {1.0.rand2}).postln).rebuild,;
D)
/) S8 ARBOBEY SEAE DT D SRIERLEAHIDOFEFI ERIBE—EDTLSEDFEINAN(EF441[Hz]>400[Hz], S %
INAYD)
(
~out.setn(
\dur, 10.0.rand.postln, // & DEZRE(Z0~10%)
\basel, 441,
\basez, 400,
\farrayl, (Array.geom(8, 1, 2**@.2) * .x Array.geom(8, 1, 2**@.25)).postln,
\farray2, (Array.geom(8, 1, 2**Q@.2) * .x Array.geom(8, 1, 2**@.55)).postln,
\aarrayl, (Array.series(8, 1, 1) * .x Array.series(8, 1, 1)).reciprocal.normalizeSum.postln,
\aarray2, (Array.series(8, 1, 1) * .x Array.series(8, 1, 1)).reciprocal.normalizeSum.postln,
\parrayl, Array.fill(36, {1.0.rand2}).postln,
\parray2, Array.fill(36, {1.0.rand2}).postln).rebuild,;
D)

Rk Ltk (FF R ) DE S

504 AEEFREFI(BR) EHMBTRIIGERIDO YDA LICLZFENF £

// TaskProxyMDE#E
X = TaskProxy.basicNew;
x.play;

p.fadeTime = 10,

//

(

var dur = 10;
var dt = 10;

var basel, base2 = 50;
var farrayl, farray2 = Array.series(8, 1, 1) * .x Array.geom(8, 1, 1.5);
var aarrayl, aarray2 = Array.series(8, 1, 1).reciprocal * .x Array.fill(8, 1);
var parrayl, parray2 = Array.fill(64, {1.0.rand2});
var ratio = [6/5, 5/4, 4/3, 3/2];
basel = baseZ;
x.source = {
loop{
farrayl = farray2;
aarrayl = aarray?2;



}
D)

parrayl = parray2;

farray2 = farray2 * Array.fill(64, {rrand(4/5, 5/4)});
aarray2 = Array.rand(64, 0.0, 1.0);

parray2 = Array.fill(64, {1.0.rand2});

~out.setn(

\dur, dur,

\basel, basel,

\base2, base2,

\farrayl, farrayl.postln,

\farray2, farray2.postln,

\aarrayl, aarrayl.normalizeSum,

\aarray2, aarray2.normalizeSum,

\parrayl, parrayl,

\parray2, parray2 ).rebuild;
dt.wait;
farrayl = farray2;
aarrayl = aarrayZ2;
parrayl = parray2;
farray2 = Array.series(8, 1, 1) * .x Array.geom(8, 1, 1.5);
aarray2 = Array.series(8, 1, 1).reciprocal * .x Array.fill(8, 1);
parray2 = Array.fill(64, {1.0.rand2});
~out.setn(

\dur, dur,

\basel, basel,

\basez, base2,

\farrayl, farrayl.postln,

\farray2, farray2.postln,

\aarrayl, aarrayl.normalizeSum,

\aarray2, aarray2.normalizeSum,

\parrayl, parrayl,

\parray2, parray2 ).rebuild;
dt.wait;

// MEDHETEIED S
X.stop;

MEDORREL

E%ﬁ%@%ﬁ%ﬁéﬂﬁ?étwc‘ﬁ%éﬁ&?é@$@ﬁ@§%éﬁﬁ%t§ﬁ?éo%ﬁﬁﬁ%@%é\ﬁﬁﬂﬁ@tétﬁ
s LTS,

// FRIEREFIOBET LIRIE—EDRIEDFREI D SIRIE—EDEIEDFRIIN(EF200[Hz]. 54 L/8)

(

var
var
var
var
var
var
var
var
var
var
var
var
var

faw.
faw.
fow.
fow.

fgw = SCWindow("frequency lines", Rect(50, 300, wmax, wmax));

wmax = 500;

dur = 10;

basel = 200;
base2 = 200;
farrayl = Array.
farray2 = Array.
aarrayl = Array.
aarray2 = Array.
parrayl = Array.
parray2 = Array.

series(8, 1, 1) * .x Array.geom(8, 1, 5/4);
series(8, 1, 1) * .x Array.geom(8, 1, 6/5);
series(8, 1, 1).reciprocal * .x Array.fill(8, 1);
series(8, 1, 1).reciprocal * .x Array.fill(8, 1);
fill(64, {1.0.rand2});

fill(64, {1.0.rand2});

farray = farrayl ++ farray2;
fmax = farray.sort.last.logl®;
view.background = Color.gray(1.0);

alpha = 1.

front;

drawHook =

Pen.use {

0;

{



Color.red.set;
64.do { arg 1i;
Pen.width = 0.5 * (aarrayl.at(i) + aarray2.at(i));
Pen.beginPath;
Pen.moveTo(Point(@, wmax * (1 - (farrayl.at(i).logl@/fmax))));
Pen.lineTo(Point(wmax, wmax * (1 - (farray2.at(i).logl@/fmax))));

Pen.stroke;
b
b
b
fgw.refresh;
~out.setn(
\dur, dur,
\basel, basel,
\base2, baseZ2,
\farrayl, farrayl,
\farray2, farray2,
\aarrayl, aarrayl.normalizeSum,
\aarray2, adrray2.normalizeSum,
\parrayl, parrayl,
\parray2, parray2 ).rebuild;
D)
e o6 frequency lines

/1 S0 MRIEDEEI ETLSEDFRINDITEINDANDZ(BEE=50[Hz]. S>F L/V)

(
var wmax = 500;
var fgw = SCWindow("frequency lines", Rect(50, 300, wmax, wmax));

var dur = 10;

var basel = 50;

var base2 = 50;

var farrayl = Array.series(8, 1, 1) * .x Array.geom(8, 1, 1.5);
var farray2 = Array.geom(8, 1, 1.5) * .x Array.series(8, 1, 1);



var
var
var
var
var

aarrayl = Array.fill(64, {1.0.rand});
aarray2 = Array.fill(64, {1.0.rand});
parrayl = Array.fill(64, {1.0.rand2});
parray2 = Array.fill(64, {1.0.rand2});
farray = farrayl ++ farray2;

var fmax = farray.sort.last.logl®;
fgw.view.background = Color.gray(1.0);
fgw.alpha = 1.0;
fgw.front;
fgw.drawHook = {
Pen.use {
Color.red.set;
64.do { arg 1i;
Pen.width = 0.5 * (aarrayl.at(i) + aarray2.at(i));
Pen.beginPath;
Pen.moveTo(Point(@, wmax * (1 - (farrayl.at(i).logl@/fmax))));
Pen.lineTo(Point(wmax, wmax * (1 - (farray2.at(i).logl@/fmax))));
Pen.stroke;
b
b
IH
fgw.refresh;
~out.setn(
\dur, dur,

\basel, basel,

\base2, base2,

\farrayl, farrayl,

\farray2, farray2,

\aarrayl, aarrayl.normalizeSum,
\aarray2, adrray2.normalizeSum,
\parrayl, parrayl,

\parray2, parray2 ).rebuild;

eno frequency lines




BBROPELAT. —BHNESBATECZASLI3MHBHRORR)

RS

MEDETEFEBRICHRULETIEDI L&, RBBENT VT VO NANAYRSA D R ERSR, RETICITRRLMC S, ikt
TR/ = ARERLALBTEANSENTES,

// 8820[Hz]DRIFFEHBST
~pedal = { SinOsc.ar(8820.dup, 0, 0.1, @) };
~pedal.play

x = TaskProxy.basicNew;
x.play;

// CORBBISH D IAFIORAAI[HZD ZMEEL T HZEERIF U b - E—2avENMAD
(
var dur = 3;
var dt = 10;
var basel, base2 = 441;
var farrayl, farray2 = Array.fill(64, 1.0);
var aarrayl, aarray2 = Array.rand(64, 0.0, 1.0);
var parrayl, parray2 = Array.fill(64, {1.0.rand2});
var ratio = [15/16, 16/15];
basel = baseZ;
x.source = {
loop{

farrayl = farray2;

aarrayl = aarray2;

parrayl = parray2;

farray2 = farrayl * Array.fill(64, {ratio.choose});
aarray2 = Array.rand(64, 0.0, 1.0);
parray2 = Array.fill(64, {1.0.rand2});
~out.setn(
\level, 0.4,
\dur, dur,

\basel, basel,

\baseZ, base2,

\farrayl, farrayl.postln,

\farray2, farray2.postln,

\aarrayl, aarrayl.normalizeSum,

\aarray2, adrray2.normalizeSum,

\parrayl, parrayl,

\parray2, parray2 ).rebuild;
dt.wait;

3
D)

// BRIFBEDEE%£88.2[Hz]ICT 3
~pedal = { SinOsc.ar(88.2.dup, @, 0.5, @) };

// BEFBFOSEE4M41I[HZ](MEDEZF)ICTS
~pedal = { SinOsc.ar(441.dup, @, 0.1, @) };

// RIBFEETOHZ] DIROBIHKEICT S
~pedal = { SinOsc.ar(70.dup, @, LFPulse.kr(10, 0, 0.5, 0.3), 0) };

// BEFEZE2MHZ]DEFICT B
~pedal = { Impulse.ar(2.dup, @, 0.5) };



// RIFEE@EICTS
~pedal = { WhiteNoise.ar(0.01.dup) };

// REELNBEOETZLEDD
~pedal .stop;
x.stop;

X =

TaskProxy.basicNew;

x.play;

p.fadeTime = 10,

// MBEOREE LHEFERFTLIDMBORMBERET )

C

var
var
var
var
var
var

dur = 10;

dt = 10;

basel, base2 = 441;

flow = 1.0, fhigh = 4.0;

farrayl, farray2, aarrayl, aarray2, parrayl, parrayZ2;
ratio = [15/16, 1, 16/15];

basel = baseZ;

farray2 = [ flow, fhigh ] ++ Array.rand(62, flow, fhigh);
aarray2 = [ 1.0, 1.0 ] ++ Array.rand(62, 0.0, 1.0);
parray2 = Array.fill(64, {1.0.rand2});

x.source = {

}
D)

loop{
flow = flow * ratio.choose; // @®E(RIFH)DESHITSES
fhigh = fhigh * ratio.choose;
farrayl = farray2;
aarrayl = aarray2;
parrayl = parray2;
farray2 = [ flow, fhigh ] ++ Array.rand(62, flow, fhigh);

aarray2 = [ 1.0, 1.0 ] ++ Array.rand(62, 0.0, 1.0);
parray2 = Array.fill(64, {1.0.rand2});
~out.setn(

\level, 0.4,

\dur, dur,

\basel, basel,

\base2, base2,

\farrayl, farrayl.postln,

\farray2, farray2.postln,

\aarrayl, aarrayl.normalizeSum,

\aarray2, aarray2.normalizeSum,

\parrayl, parrayl,

\parray2, parray2 ).rebuild;
dt.wait;

// MEEL L TO3MERINB)ERFE LT HAEOBEEZMET 5)

C

var
var
var
var
var
var
var

dur = 10;

dt = 10;

basel, base2 = 441;

ftriad = [1, 5/4, 3/2];

fadd = Array.fill(61l, {ftriad.choose});

farrayl, farray2, aarrayl, aarray2, parrayl, parray2;
ratio = [15/16, 1, 16/15];

basel = base2;
farray2 = ftriad ++ fadd;



aarray2 = [ 1.0, 1.0, 1.0 ] ++ Array.rand(6l, 0.0, 1.0);
parray2 = Array.fill(64, {1.0.rand2});
x.source = {
loop{
fadd = fadd * Array.fill(6l, {ratio.choose});
farrayl = farray2;
aarrayl = aarray?2;
parrayl = parray?2;
farray2 = ftriad ++ fadd;
aarray2 = [ 1.0, 1.0, 1.0 ] ++ Array.rand(61, 0.0, 1.0);
parray2 = Array.fill(64, {1.0.rand2});
~out.setn(
\level, 0.4,
\dur, dur,
\basel, basel,
\base2, base2,
\farrayl, farrayl.postln,
\farray2, farray2.postln,
\aarrayl, aarrayl.normalizeSum,
\aarray2, aarray2.normalizeSum,
\parrayl, parrayl,
\parray2, parray2 ).rebuild;
dt.wait;

A

X.stop;

&1L

RIFFEMEORLEHLEDL S IC, MFECENT, HHTH(ELLAVDBARS IV, FO-)EELTHEH(A0T 1 —)D
HASDENEETH S, MBORHL, BEFHARY - I—-REBRASNDGHEIC, RY - - RIEKHAMFE L BIRZ 5N
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// AR(BXx8DT b U H R)DIREEITH T T, MEMELRELZRTE LIFTHET2BHEEET S
(
~out = {arg dur = 1@, basell = 441, basel2 = 441, base2l = 441, base22 = 441, level = 0.4;
var farrayl, farray2, aarrayl, aarray2, parrayl, parray2;
var farrayll, farrayl2, aarrayll, aarrayl2, parrayll, parrayl?2;
var farray2l, farray22, aarray2l, aarray22, parray2l, parray22;
farrayll = Control.names(\farrayll).kr(Array.fill(32, 0));
farrayl2 = Control.names(\farrayl12).kr(Array.fill(32, 0));
farray2l = Control.names(\farray21).kr(Array.fill(32, 0));
farray22 = Control.names(\farray22).kr(Array.fill(32, 0));
aarrayll = Control.names(\aarrayll).kr(Array.fill(32, 0));
aarrayl2 = Control.names(\aarrayl2).kr(Array.fill(32, 0));
aarray2l = Control.names(\aarray21).kr(Array.fill(32, @));
aarray22 = Control.names(\aarray22).kr(Array.fill(32, 0));
parrayll = Control.names(\parrayll).kr(Array.fill(32, 0));
parrayl2 = Control.names(\parrayl2).kr(Array.fill(32, 0));
parray2l = Control.names(\parray21).kr(Array.fill(32, 0));
parray22 = Control.names(\parray22).kr(Array.fill(32, 0));
farrayl = (farrayll * basell) ++ (farray2l * base2l);
farray2 = (farrayl2 * basel?) ++ (farray22 * base22);
aarrayl = aarrayll ++ aarray?l;
aarray2 = aarrayl?2 ++ aarray22;
parrayl = parrayll ++ parray?l;
parray2 = parrayl2 ++ parray?2;
Mix.new(
Pan2.ar(
SinOsc.ar(



Line.kr(farrayl, farray2, dur),
0.0,
Line.krCaarrayl, aarray2, dur),
0.0),
Line.kr(parrayl, parray2, dur), level))};

p.fadeTime = 3;

// BT AMBURBENZ)LEMTIME(FERIF U M E—Yay)DEAEE

(
var dur = 3;
var dt = 10;

var basell, basel?2 = 441;
var base2l, base22 = 441;
var farrayll, farrayl2 = Array.exprand(32, 1.0, 8.0);
var aarrayll, aarrayl2 = Array.rand(32, 0.0, 1.0);
var parrayll, parrayl2 = Array.fill(32, {1.0.rand2});
var farray2l, farray22 = Array.exprand(32, 1.0, 8.0);
var aarray2l, aarray22 = Array.rand(32, 0.0, 1.0);
var parray2l, parray22 = Array.fill(32, {1.0.rand2});
var ratio = [15/16, 16/15];
basell = basel?;
base2l = base22;
farray2l = farray22;
aarray2l = aarray22;
parray2l = parray22;
x.source = {
loop{
farrayll = farrayl2;
aarrayll = aarrayl2;
parrayll = parrayl2;
farrayl2 = farrayll * Array.fill(32, {ratio.choose});
aarrayl2 = Array.rand(32, 0.0, 1.0);
parrayl2 = Array.fill(32, {1.0.rand2});
~out.setn(
\dur, dur,
\basell, basell,
\basel2, basel2,
\base?21, base?l,
\base22, base22,
\farrayll, farrayll.postln,
\farrayl2, farrayl2.postln,
\aarrayll, aarrayll.normalizeSum,
\aarrayl2, aarrayl2.normalizeSum,
\parrayll, parrayll,
\parrayl2, parrayl2,
\farray21, farray2l,
\farray22, farray22,
\aarray2l, aarray2l.normalizeSum,
\aarray22, aarray22.normalizeSum,
\parray21, parray?l,
\parray22, parray22 ).rebuild;
dt.wait;

Al

VIOBYAX  NEDTHA Y



EEPMBEOZELAKIC, HAPHINEES T, BEDERAMZIFLANS VFAGEENRMENS FEMAEDD
VI ANEREREHETHL,

// TaskProxy®DE$E
x = TaskProxy.basicNew;
x.play;

[/ SUTAGMEBENS /AT 4 v I ICERL TN 2DDHE
(
var dur = 3;
var dt = 3;
var basell, basel2 = 441;
var base2l, base22 = 441;
var farrayll, farrayl2 = Array.exprand(32, 1.0, 4.0);
var aarrayll, aarrayl2 = Array.rand(32, 0.0, 1.0);
var parrayll, parrayl2 = Array.fill(32, {1.0.rand2});
var farray2l, farray22 = Array.exprand(32, 4.0, 8.0);
var aarray2l, aarray22 = Array.rand(32, 0.0, 1.0);
var parray2l, parray22 = Array.fill(32, {1.0.rand2});
var ratio = [15/16, 1, 16/15];
basell = basel?;
base2l = base2?;
farray2l = farray22;
aarray2l = aarray22;
parray2l = parray22;
x.source = {
loop{
farrayll = farrayl2;
aarrayll = aarrayl?2;
parrayll = parrayl2;
farrayl2 = farrayll * Array.fill(32, {ratio.choose});
aarrayl2 = Array.rand(32, 0.0, 1.0);
parrayl2 = Array.fill(32, {1.0.rand2});
farray2l = farray22;
aarray2l = aarray22;
parray2l = parray22;
farray22 = farray2l * Array.fill(32, {ratio.choose});
aarray22 = Array.rand(32, 0.0, 1.0);
parray22 = Array.fill(32, {1.0.rand2});
~out.setn(
\dur, dur,
\basell, basell,
\basel2, basel2,
\base?21, base?l,
\base22, base22,
\farrayll, farrayll.postln,
\farrayl2, farrayl2.postln,
\aarrayll, aarrayll.normalizeSum,
\aarrayl2, aarrayl2.normalizeSum,
\parrayll, parrayll,
\parrayl2, parrayl2,
\farray21, farray2l.postln,
\farray22, farray22.postln,
\aarray21, aarray2l.normalizeSum,
\aarray22, aarray22.normalizeSum,
\parray21, parray?l,
\parray22, parray22 ).rebuild;
dt.wait;

A

// EFLTOKHBEETITL T AEDHEAGDE
C



var dur = 3;
var dt = 3;
var basell, basel2 = 441;
var base2l, base22 = 441;
var farrayll, farrayl2 = Array.exprand(32, 1.0, 4.0);
var aarrayll, aarrayl2 = Array.rand(32, 0.0, 1.0);
var parrayll, parrayl2 = Array.fill(32, {1.0.rand2});
var farray2l, farray22 = Array.exprand(32, 1.0, 4.0);
var aarray2l, aarray22 = Array.rand(32, 0.0, 1.0);
var parray2l, parray22 = Array.fill(32, {1.0.rand2});
var ratiol = [15/16, 1];
var ratio2 = [1, 16/15];
basell = basel?;
base2l = base2?;
farray2l = farray22;
aarray2l = aarray22;
parray2l = parray22;
x.source = {
loop{
farrayll = farrayl2;
aarrayll = aarrayl?2;
parrayll = parrayl2;
farrayl2 = farrayll * Array.fill(32, {ratiol.choose});
aarrayl2 = Array.rand(32, 0.0, 1.0);
parrayl2 = Array.fill(32, {1.0.rand2});
farray2l = farray22;
aarray2l = aarray??2;
parray2l = parray22;
farray22 = farray2l * Array.fill(32, {ratio2.choose});
aarray22 = Array.rand(32, 0.0, 1.0);
parray22 = Array.fill(32, {1.0.rand2});
~out.setn(
\dur, dur,
\basell, basell,
\basel2, basel2,
\base21, base?l,
\base22, base22,
\farrayll, farrayll.postln,
\farrayl2, farrayl2.postln,
\aarrayll, aarrayll.normalizeSum,
\aarrayl2, aarrayl2.normalizeSum,
\parrayll, parrayll,
\parraylZ, parrayl2,
\farray21, farray2l.postln,
\farray22, farray22.postln,
\aarray2l, aarray2l.normalizeSum,
\aarray22, aarray22.normalizeSum,
\parray21, parray?l,
\parray22, parray22 ).rebuild;
dt.wait;

// EF/TFHRLTOEGDSS LEWIEHATO < (RICR> TW IS
(

var dur = 1;

var dt = 5;

var basell, basel?2 = 441;

var base2l, base22 = 441;

var farrayll, farrayl2 = Array.exprand(32, 1.0, 4.0);
var aarrayll, aarrayl2 = Array.fill(32, 1.0);

var parrayll, parrayl2 = Array.fill(32, {1.0.rand2});
var farray2l, farray22 = Array.exprand(32, 1.0, 4.0);
var aarray2l, aarray22 = Array.fill(32, 1.0);

var parray2l, parray22 = Array.fill(32, {1.0.rand2});
var ratiol = [15/16, 1];



var ratio2 = [1, 16/15];
basell = basel?;
base2l = base22;
farray2l = farray22;
aarray2l = aarray22;
parray2l = parray22;
x.source = {

3
D)

loop{
farrayll = farrayl2;
aarrayll = aarrayl?;
parrayll = parrayl2;
farrayl2 = farrayll * Array.fill(32, {ratiol.choose});
aarrayl2 = aarrayll * Array.fill(32, {[@.5, 1.0].choose});
parrayl2 = Array.fill(32, {1.0.rand2});
farray2l = farray22;
aarray2l = aarray2?2;
parray2l = parray22;
farray22 = farray2l * Array.fill(32, {ratio2.choose});
aarray22 = aarray2l * Array.fill(32, {[0.5, 1.0].choose});
parray22 = Array.fill(32, {1.0.rand2});
~out.setn(
\dur, dur,
\basell, basell,
\basel?2, basel2,
\base21, base?l,
\base22, base22,
\farrayll, farrayll.postln,
\farrayl2, farrayl2.postln,
\aarrayll, aarrayll.normalizeSum,
\aarrayl2, aarrayl2.normalizeSum,
\parrayll, parrayll,
\parraylZ, parrayl2,
\farray21, farray2l.postln,
\farray22, farray22.postln,
\aarray21, aarray2l.normalizeSum,
\aarray22, aarray22.normalizeSum,
\parray21, parray?l,
\parray22, parray22 ).rebuild;
dt.wait;
}

// MEBE2ERLT/TIAL. BERECTIT/LTLESS LEVTHEATHHIAE

C

var
var
var
var
var
var
var
var
var
var
var
var

parray2l
X.source

dur = 1;
dt = 5;

basell, basel2
base21l, base2?2
farrayll, farrayl2 = Array.exprand(32, 1.0, 4.0);
aarrayll, aarrayl2 = Array.fill(32, 1.0);
parrayll, parrayl2 = Array.fill(32, {1.0.rand2});
farray2l, farray22 = Array.exprand(32, 1.0, 4.0);
aarray2l, aarray22 = Array.fill(32, 1.0);
parray2l, parray22 = Array.fill(32, {1.0.rand2});
ratiol = [15/16, 1];

ratio2 = [1, 16/15];

basell = basel?;
base2l = base22;
farray2l = farray22;
aarray2l = aarray22;

{
loop{
basell =
farrayll
aarrayll
parrayll
basel?2 =

= 441;
= 441,

parray22;

basel2.postln;

farrayl?2;
aarrayl?2;
parrayl?2;

basell * ratio2.choose;



farrayl2
aarrayl2
parrayl2
base2l =
farray2l
aarray2l
parray2l
base22 =

= farrayll * Array.fill(32, {ratiol.choose});

= aarrayll * Array.fill(32, {[@.5, 1.0].choose});
= Array.fill(32, {1.0.rand2});

base22.postln;

= farray22;

= aarray2?2;

= parray22;

base21 * ratiol.choose;

farray22 = farray2l * Array.fill(32, {ratio2.choose});
aarray22 = aarray2l * Array.fill(32, {[0.5, 1.0].choose});
parray22 = Array.fill(32, {1.0.rand2});
~out.setn(

\dur, dur,

\basell, basell,

\basel?2, basel2,

\base21, base2l,

\base22, base22,

\farrayll, farrayll.postln,
\farrayl2, farrayl2.postln,
\aarrayll, aarrayll.normalizeSum,
\aarrayl2, aarrayl2.normalizeSum,
\parrayll, parrayll,

\parrayl2, parrayl2,

\farray21, farray2l.postln,
\farray22, farray22.postln,
\aarray2l, aarray2l.normalizeSum,
\aarray22, aarray22.normalizeSum,
\parray21, parray?l,

\parray22, parray22 ).rebuild;

// RO RDBREE L L TOBHLME

dt.wait;
}
}
D)
(
var dur = 10;
var dt = 10;

var basell, basel2 = 441;

var base2l, base22 = 441;

ayll, farrayl2 = Array.exprand(32, 1.0, 4.0);
ayll, aarrayl2 = Array.fill(32, 1.0);

var farr
var aarr
var parr
var farr
var aarr

ayll, parrayl?2
ay2l, farray22

Array.fill(32, {1.0.rand2});
Array.exprand(32, 4.0, 8.0);

ay21l, aarray22 = Array.fill(32, 1.0);

var parray2l, parray22 = Array.fill(32, {1.0.rand2});
var ratio = [15/16, 1, 16/15];
basell = basel?;
base2l = base22;
farray2l = farray22;
aarray2l = aarray22;
parray2l = parray22;
x.source = {
loop{
farrayll = farrayl?;
aarrayll = aarrayl?2;
parrayll = parrayl2;
farrayl2 = farrayll * Array.fill(32, {ratio.choose});
aarrayl2 = Array.fill(32, {[0.001, 1.0].wchoose([0.9, 0.1]D});
parrayl2 = Array.fill(32, {1.0.rand2});
farray2l = farray22;
aarray2l = aarray22;
parray2l = parray22;
farray22 = farray2l * Array.fill(32, {ratio.choose});
aarray22 = Array.fill(32, {[0.001, 1.0].wchoose([0.9, 0.1]D});
parray22 = Array.fill(32, {1.0.rand2});
~out.setn(
\dur, dur,

\basell, basell,



\basel2, basel2,
\base?1, base?l,
\base22, base22,
\farrayll, farrayll.postln,
\farrayl2, farrayl2.postln,
\aarrayll, aarrayll.normalizeSum.postln,
\aarrayl2, aarrayl2.normalizeSum.postln,
\parrayll, parrayll,
\parrayl2, parrayl2,
\farray21, farray2l.postln,
\farray22, farray22.postln,
\aarray2l, aarray2l.normalizeSum.postln,
\aarray22, aarray22.normalizeSum.postln,
\parray2l, parray2l,
\parray22, parray22 ).rebuild;
dt.wait;

Al

X.stop;



